

# Ohromný skok pro český internet: Vodafone přináší rychlost 2 Gb/s nejvíce domácnostem v Česku. A jen za 299 korun

29.4.2025 - | Vodafone Czech Republic

**Vodafone zrychlil svou pevnou síť až na 2 Gb/s. Superrychlý internet nabízí za 299 Kč měsíčně na první rok. A navíc startují hned dvě nové kampaně.**

Před třemi lety oznámil Vodafone miliardové investice do své pevné sítě a nyní se podařilo dosáhnout jednoho z důležitých milníků. Dosud firma nabízela a nabízí gigabitovou rychlost připojení ve vlastní síti více než 1,6 milionu domácností a firem. Nově je v modernizovaných lokalitách pro více než 600 tisíc domácností a firem dostupná dokonce dvojnásobná rychlost, tedy 2 Gb/s.

*„Vodafone je dnes nejdostupnější poskytovatel superrychlého internetu v Česku. Nikdo jiný nenabízí zákazníkům více dvougigabitových, ale ani gigabitových přípojek. Naše průměrně dostupná rychlost v síti nyní vzrostla na zcela bezkonkurenčních 1300 megabitů za sekundu, to je číslo, kterému nemůže na českém trhu s pevným internetem žádný z velkých hráčů konkurovat,“ říká Miroslav Bula, viceprezident Vodafonu pro síť.*

*„Číslem 600 tisíc modernizovaných přípojek ale rozhodně nekončíme, do pěti let chceme mít modernizovanou celou síť, tedy 1,6 milionu přípojek,“ doplňuje Miroslav Bula.*

Modernizací sítě se přitom dostávají vyšší rychlosti domů k zákazníkům bez potřeby vrtání a jiných nepříjemných zásahů.

## Na první rok jen za 299 korun měsíčně

Nový internetový tarif s rychlostí stahování 2000 Mb/s a odesílání dat 400 Mb/s stojí po dobu prvního roku 299 korun měsíčně a tato promo cena se týká i nižších rychlostí. Upload se ostatně zrychluje i u ostatních tarifů. Ověřit si rychlost připojení na konkrétní adrese lze na webu

**[www.vodafone.cz/internet](http://www.vodafone.cz/internet)**. Pro špičkové připojení přidává Vodafone do nabídky i **nový modem FRITZ!Box 6690** renomovaného německého výrobce AVM, měsíční pronájem zařízení stojí 120 korun.

Dvougigabitová rychlost internetu je skvělá pro ty nejnáročnější online aktivity nebo chvíle, kdy se k internetu připojují členové rodiny současně. Stejně tak pro streamování v nejvyšší kvalitě.

Kromě tarifů pro domácnosti jsou připravené speciální tarify pro firmy, ty samozřejmě mohou potřebovat online připojení pro opravdu vysoký objem dat. Firemní tarify mají navíc licenci kyberbezpečnostní ochrany Cyberwall a pevnou IP adresu v ceně, což znamená lepší zabezpečení a stabilitu připojení. Firemní tarify jsou u větších zákazníků přizpůsobeny konkrétním potřebám každé firmy a cena se stanovuje individuálně podle požadavků zákazníka.

## Startuje brandová platforma GIGA síť pro život

Naším dlouhodobým cílem je změnit způsob, jak lidé vnímají síť. Aby ji chápali nejen jako technologii, ale jako spolehlivou součást jejich každodenního života. Naše GIGA síť rodinám kryje

záda jak ve chvílích zábavy, třeba při sdílení videí a společném hraní her, tak i v náročnějších životních situacích, kdy jde o práci, učení, zdravotní péči nebo přístup k tísňovým službám. A právě proto přicházíme s novou brandovou platformou „**GIGA síť pro život**“, kterou uvádíme hned dvěma paralelními kampaněmi.

První z nich, čistě brandová, vypráví příběh mladé rodiny, od narození syna až po jeho dospělost a ukazuje, že spolehlivá síť jim může být oporou v každém okamžiku.

Druhá kampaň pak staví na technologické síle **Vodafone GIGA sítě**. Raketové zrychlení fixního internetu na dvougigabitovou rychlost znamená, že domácí připojení zvládne víc než kdy dřív.

V centru dění je tentokrát maminka a její tři teenageři, kteří doma každý den testují limity připojení naplno. Jeden má online zkoušku s kapelou, druhý hraje hru, třetí sleduje film, a navíc všichni v jednu chvíli. Podobnou situaci zná téměř každá rodina, potřebuje internet, který zvládne všechno. A právě v takové domácnosti se ukáže, jak důležitá je silná a stabilní síť.

*„V GIGA síti jsme internet doslova napumpovali raketovou rychlostí. Protože víme, že když doma běží všechno na plné obrátky, od videohovorů přes gaming až po filmové večery, síť nesmí být brzda. Rodiny dnes žijí online, a my jim chceme dát síť, na kterou se můžou kdykoliv spolehnout,“* říká Doğu Kir, viceprezident pro spotřebitelský segment.

<https://www.vodafone.cz/nejen-pro-media/tiskove-zpravy/prinasime-rychlost-2-gbs-nejvice-domacnost-em-v-cr>